
Belangrijkste hulpbronnen
Accountant � 46,8%
Branchevereniging � 31,1%
Directe omgeving � 12,5%
 

1. Minder klanten � 80,6%
2. Orderportefeuille minder gevuld � 73,3%
3. Minder werk in de werkplaats � 56,8%
4. Minder liquiditeit � 51,1%
5. Orders worden geannuleerd � 46,3%

Geschat 
omzetverlies: 

32,2%

40,5% maakt gebruik van regelingen

Meest gebruikte regelingen:
Coulanceregeling Belastingdienst � 26,3%
Arbeidstijdverkorting personeel � 22,5%
Noodfonds Overbrugging 
Werkgelegenheid � 19,6%
 

Op welke manier heeft 
het coronavirus
impact op het bedrijf?
De top 5 van deze week   

 82,9% verwacht 
binnen nu en 3 maanden 
krediet nodig te hebben
 

van de ondernemers heeft 
(veel) vertrouwen dat het 

bedrijf door de coronacrisis komt

62,3% 

Verwacht AFSCHEID te 
moeten nemen van medewerkers

Verwacht GEEN AFSCHEID 
te hoeven nemen

27%

73% HULP DERDEN

VERTROUWEN FINANCIËN

IMPACT OP BEDRIJFSVOERING

MEDEWERKERS REGELINGEN

Week 12 - 20 maart 2020


